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Цель - раскрытие творческого потенциала детей

Задачи:
-познакомить учащихся с возникновением праздника;

- воспитание позитивного эмоционально-ценностного отношения  мальчиков к девочкам;

( воспитание художественного вкуса;
- развитие классного коллектива, умения учащихся  работать в одной команде, умения точно выполнять поставленную  задачу;
- овладение элементарными умениями, навыками, способами художественной и музыкальной деятельности.
Оборудование, наглядность:

-компьютер, аудиоколонки;

-лепестки ромашек;

-подборка куплетов детских песен;

-листы бумаги, ручки;

-2 одинаковые открытки;

-мелкие предметы и мешочек;

-ватман;

-2 ножа, 2 картофелины;

-2 мешка;

-2 шарфа, кегли.

Ход мероприятия:

Ведущий: Здравствуйте, дорогие ребята, уважаемые мамы, бабушки! Мы собрались сегодня на праздничное развлечение, чтобы поздравить наших девочек с Международным днем 8 марта.   

Празднование 8 Марта – это замечательная возможность выразить свою благодарность и безграничную признательность за все, что делают для нас наши мамы, бабушки за их любовь и понимание.

 

В этот праздничный день, дорогие мамы, примите слова признательности, любви и уважения! Пусть в Ваших глазах не гаснут улыбки! От всей души желаем всем здоровья, счастья, семейного благополучия, взаимопонимания и ответного тепла от своих детей!

Из года в год, всегда весной,

Бывает март и день восьмой.

Здоровья, счастья, долгих лет —

Для вас иных желаний нет!

Пусть каждый день цветет сирень,

Пусть солнце светит ярко,

Пусть будет каждый день у вас

Как день 8 Марта!

День 8 марта стал считаться Днем Международной солидарности трудящихся женщин в борьбе за свои права. 

В России Международный женский день впервые праздновался в 1913 году в Петербурге. Его организаторы призывали добиваться экономического и политического равноправия женщин. Одно из самых мощных выступлений женщин прошло в Петрограде 7 марта 1917 года.

В 1976 году Международный женский день был официально признан ООН. Сегодня 8 марта – это праздник весны и света, дань уважения женщине.

Ну что ж, с историей праздника мы познакомились, слова поздравлений сказаны. Приступим к конкурсной программе.
Ну, а поможет нам в этом профессиональное жюри в лице…..
Предлагаю разделиться на 2 команды.
Прошу участников команд занять свои места.
(Раздаю вырезанные из бумаги цветы – ромашки двух цветов. По цвету ромашки образуются 2 команды)

Ведущий: Вот они наши участники!!! В каждой команде есть капитан. Давайте познакомимся поближе. 

Сейчас на сцене перед вами две команды! И первым заданием для них будет придумать название, девиз и небольшое представление команды.

(жюри подводит итог)

2. Конкурс «Музыкальный»

Теперь мы познакомились с командами и можем начинать наше соревнование! Сейчас мы узнаем, какая команда самая музыкальная и знает больше детских песен. Первая команда начинает и поёт куплет или припев детской песни, затем продолжает вторая команда и поёт свою песню. Победит та команда, которая знает больше детских песен

3. Конкурс «Фотография»

 Отлично справились с этим заданием команды. А теперь, мы проверим, кто из вас самый креативный. Следующий конкурс «Фотография». Суть конкурса проста – я буду называть вам ситуацию, а вам нужно будет за 10 секунд изобразить ее и застыть как будто для фотоснимка.

Ситуации: 

1. Занятия в балетном классе
2. Футбольные болельщики на трибуне
3. Открытие олимпиады в Сочи
4. Утренник в детском саду
5. Парад в честь Дня Победы
6. Девушки перед свиданием
7. На экзамене
8. На спектакле

4. Конкурс «Ленточка»

Следующий конкурс на быстроту. От команды мы берем по одному представителю. Ваша задача быстрее смотать ленточку.
(фоновая музыка на конкурсы)


5. Конкурс «Царский пир» (команда) 

Представьте, что вас пригласили на царский пир. Там на столах были выставлены разные угощения, но все на букву «К». В течение 5 минут каждая команда на листках бумаги записывает возможные кушанья.

6. Конкурс «Знаете ли вы цветы?"» (команда) 

1. Первым вылез из землицы
На проталинке.
Он мороза не боится,
Хоть и маленький. (Подснежник)

2. Эй, звоночек, синий цвет,
С язычком, а звону нет. (Колокольчик)

3. Ковер цветастый на лугу,
Налюбоваться не могу.
Надел нарядный сарафан
Красивый бархатный. (Тюльпан)

4. Стоит он задумчивый,
В жёлтом венце,
Темнеют веснушки
На круглом лице. (Подсолнух)

5. Стоят в поле сестрички:
Золотой глазок,
Белые реснички (Ромашка)

6. Прекрасная красавица
Боится лишь мороза,
В букете всем нам нравится.
Какой цветочек? (Роза)

7. Солнце жжет мою макушку,
Хочет сделать погремушку (Мак).

8. Колосится в поле рожь,
Там во ржи цветок найдешь.
Ярко-синий и пушистый,
Только жаль, что не душистый.
(Василек)

9. Беленькие горошки
На зелёной ножке. (Ландыш)

10. Белым шариком пушистым
Я красуюсь в поле чистом.
Дунул легкий ветерок –
И остался стебелёк (Одуванчик)


7.  Конкурс «Мозаика» (команда) 

Быстрее собрать разрезанную открытку

8. Конкурс «Загадочный сверток» 

(участвуют все члены команды).
По очереди получают сверток и ощупывают его. Пишут на листочке, что там находится: яблоко, ложка, вилка, чашка и т. д. Та команда, которая больше угадает предметов, — победитель

9. Конкурс «Лучший художник» 

От каждой команды 2 человека получают по листку бумаги и карандашу. Вы должны с закрытыми глазами под мою диктовку нарисовать символа домашнего уюта - красивого кота. Приготовились?

Нарисуйте круг большой,
Сверху маленький такой.
На макушке ушка два-
Это будет голова.
Нарисуем для красы
Попышней ему усы.
Вот пушистый хвост готов-
Кот красивей всех котов!

10. Конкурс «Сказочный» (команда)
Сейчас мы узнаем, хорошо ли наши участники знают сказки.
1. Сказочный дурак. (Иванушка)
2. Персонаж, лопнувший со смеху при виде неквалифицированно построенного моста. (пузырь)
3. Тот, кто по морю гуляет и кораблик подгоняет. (ветер)
4. Друг Винни –Пуха, который остался с хвостиком. (ослик Иа)
5. Женщина, которая первая поднялась в воздух. (Баба Яга)
6. Награда за подвиг, которую дают в придачу. (полцарства)
7. Средство передвижения жениха царевны Несмеяны. (печь)
8. Специалист-рыболов по вылавливанию щук. (Емеля)
9. Модная обувь при царе Горохе. (сапоги-скороходы)
10. Имя великого английского обжоры (Робин Бобин Барабек)
11. Конкурс «Кто быстрее очистит картофелину»

Участвуют по одному участнику.

12. Конкурс «Из чего состоит салат»

Записать ингредиенты, из которых состоит салат. «Оливье» и «Винегрет».


13. Конкурс «Бег в мешках».

14. Конкурс "Всезнайка". 

Каждая команда получает одинаковое слово. За 2 минуты нужно составить новое слово, используя только буквы начального слова.

(кинотеатр)

15. Конкурс «Заминированное поле».

Участникам предстоит пройти через заминированное поле и не подорваться. Игроки с завязанными глазами должны обойти 8 мин (кеглей или пластиковых бутылок). Побеждает команда, ребята из которой задели меньше всего мин.

16. Конкурс: «Самый сообразительный».
Шуточные вопросы на смекалку
1. Какой месяц короче всех? (Май)
2. Что с земли легко поднимешь, но далёко не
закинешь? (Пух)
3. Кто говорит на всех языках? (Эхо)
4.Что принадлежит вам, однако другие им
пользуются чаще, чем вы? (Ваше имя)
5. На что похожа половина яблока? (На другую
половину)
6. Перед кем каждый должен снимать шляпу? (Перед
парикмахером)

17. Итоги
Жюри объявляет итоги конкурсов, называет команду – победительницу, награждает победителей.
Стихи взяты:  http://dereven-ka.ru/8marta.html
http://fs.nashaucheba.ru/docs/270/index-1885308.html
Загадки взяты: http://kidwelcome.ru/zagadki-dlya-detei/pro-cveti
http://www.karapuzovedenie.com/2014/03/zagadki-pro-podsnezhnik-i-veseniye-cvety.html
